Hungarian 1
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Nem a regi s durva kozelites

mi szotol szoig igy kijon
betuiket szamlalva

Ludolph eredmenye mar

ha itt vegezzuk husz jegyen,

de rendre kijo meg tiz pontosan

azt is bizvast igerhetem.

by Pal Szész
From: Eva Hadnagy, Gyorgy Petruska

Translation:

It is not the ancient rough approximation
What you get here from word to word
Counting their letters.

Ludolph's result is obtained,

If we stop here at the twentieth digit.
But we get ten more in order,

| can surely promise.

From: Gyorgy Petruska

Texts:

ISO-Latin-2 :
Nem a régi s durva kozelités



mi sz6tdl szbig igy kijon
betliket szamlalva

Ludolph eredménye mar

ha itt végezzik hisz jegyen,

de rendre kijd még tiz pontosan
azt is bizvast igérhetem.

In TeX :

Nem a r\'egi s durva k\"ozel\'\it\'es
mi sz\'ot\'ol sz\'oig \'\igy kij\"on
bet\Huiket sz\'aml\'alva

Ludolph eredm\'enye m\'ar

ha itt v\'egezz\"uk h\'usz jegyen,

de rendre kij\Ho m\'eg t\'\iz pontosan
azt is b\'\izv\'ast \'\ig\'erhetem.

From: Peter Laszlo
Hungarian 2
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Bir-e erez-e ember nyugalmat, ha lelket nehez, bus emlek zaklatja
szuntelen...

Translation:
Can anybody be or just feel peace inside, if his soul is disturbed
continuously by a heavy, sad memory...

From: Sandor Horvath

2

Bir-e, e'rez-e ember oromet, ha lelke't nehe'z bu's emle'k zaklatja
szUntelen?

Comment:

The 6th word contains 6 letters, but | remember it this way.

The poem asks whether a man can feel happiness having his heart
full with painful memories.

From: Katalin Balla



